



వడదెబ్బ తగలకుండా ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలి

వేసవికాలంలో జాగ్రత్తలు పాటిస్తూ ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలి జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్సీన్ భాష

కరీంనగర్ /జగిత్యాల ప్రతినధి, ఏప్రిల్ 2 (ప్రజాజ్యోతి) : ప్రస్తుతం ఉష్ణోగ్రతలు అధికంగా నమోదు అవుతున్నందున, ఎండ తీవ్రతను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఎండ దెబ్బ తగలకుండా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్సీన్ భాష అన్నారు. మంగళవారం జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని మాతేవాడ, తిప్పన్నపేట పట్టణ ప్రాథమిక కేంద్రాలలో జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా వైద్య అధికారి సంబంధించిన అధికారులు ఎండ దెబ్బ తగిలితే తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల సూచించే పోస్టర్లను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ షేక్

మిగతా 2లో..

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజలకోసం

కరీంనగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

బుధవారం, ఏప్రిల్ 03 2024 పేజీలు : 08

అస్తవ్యస్తంగా ఆరోగ్య కేంద్రం

- రాయికల్ ఆసుపత్రిలో సమస్యల తిప్ప
- పారిశుధ్య లోపంతో రోగుల ఇబ్బందులు
- దవాఖానలో నీటి వసతి లేక ఇక్కట్లు
- పట్టించుకోని పాలకులు.. ఇబ్బందుల్లో ప్రజలు



రాయికల్, ఏప్రిల్ 2 (ప్రజాజ్యోతి) : ప్రైవేటు ఆస్పత్రిలో చికిత్స చేయించుకునే అంత స్తోమత లేని ఎంతోమంది నిరుపేద ప్రజలు సాధారణంగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులకు వస్తుంటారు. కానీ సదరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ప్రజలకు అవసరమైన సౌకర్యాలు అంతంతమాత్రంగానే ఉండడంతో సరైన వైద్యం అందక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రధానంగా పారిశుధ్య సమస్య, అపరిశుభ్రత కారణంగా ఆసుపత్రిలో

మిగతా 2లో..



అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్
- వేసవి కాలంలో జాగ్రత్తలు పాటిస్తూ ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలి
- జన సంచారం అధికంగా ఉండే ప్రాంతాల్లో చలివేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలి
- క్షేత్రస్థాయిలో పనిచేసే సిబ్బందికి పనివేళలో అవసరమైన మార్పులు
- ఎండ దెబ్బ తగలకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై విస్తృత ప్రచారం కల్పించాలి

పెద్దపల్లి ప్రతినధి, (ప్రజా జ్యోతి), ఏప్రిల్ -02: ఉష్ణోగ్రతలు అధికంగా నమోదు అవుతున్నందున, తీవ్రతను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఎండ దెబ్బ తగలకుండా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణ శ్రీ

పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతల దృష్ట్యా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై సంబంధిత అధికారులతో రివ్యూ నిర్వహించిన జిల్లా కలెక్టర్

తో కలిసి పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతల దృష్ట్యా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై సంబంధిత అధికారులతో రివ్యూ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ ఎండదెబ్బ తగలకుండా ప్రజలు జాగ్రత్తలు పాటించాలని, ఎండలో బయట తిరగవద్దని, అత్యవసర పరిస్థితి అయితే తప్ప ప్రజలు బయటికి

మిగతా 2లో..



ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో నాణ్యత ప్రమాణాలను పాటించాలి

పెద్దపల్లి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్

మంధని, ఏప్రిల్ 2 (ప్రజా జ్యోతి) వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన నాణ్యత ప్రమాణాలను తప్పనిసరిగా రైతులు పాటించాలని పెద్దపల్లి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్

శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ అన్నారు. ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న మంధని ఏఎంసీ వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని

మిగతా 2లో..

వ్యక్తి దారుణ హత్య



వేములవాడ, ఏప్రిల్ 2, (ప్రజాజ్యోతి): వేముల వాడ పట్టణం భగవంతురావు నగర్ లో ఓ వ్యక్తిని అత్యంత దారుణంగా హత్య చేయడం మంగళవారం సంచలనంగా మారింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం కొండాపూర్ గ్రామానికి చెందిన మృతుడు సిరం మహేష్ (46) గత కొద్ది రోజులుగా నివాసం ఉంటూ కూలీ పనులు చేస్తున్నాడు. రాత్రి స్నేహితులతో కలిసి మద్యం తాగారు. మద్యం మత్తులో జరిగిన గొడువలో మహేష్ ను బండ రాయితో విచక్షణ రహితంగా బాదడంతో మృతి

మిగతా 2లో..

AI CONSTRUCTIONS & BUILDERS

Our Service :

- Designing
- Pre construction
- Renovation
- Maintenance
- Construction

AI CONSTRUCTIONS & BUILDERS

MD.RAFIQ

9000505038

అత్యవసర సమయంలో రక్తదానం చేసి ఆదుకున్న యువకుడు

మెట్ పల్లి ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 02 (ప్రజా జ్యోతి) : మల్లాపూర్ మండల్ సంగం శ్రీరాంపూర్ కు చెందిన సత్యంరెడ్డి అనే వ్యక్తి అనారోగ్యంతో పట్టణంలోని యశోద ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. అత్యవసరంగా ఓ పాజిటివ్ రక్తం అవసరం ఉండడంతో మెట్ పల్లి ప్రెస్ క్లబ్ ఫ్రంట్ మీడియా అధ్యక్షుడు ఆగ సురేష్, బ్లడ్ డోనార్ ఎనుగండుల ఉదయ్ కుమార్ లకు ఇట్టి విషయాన్ని తెలుపగా మెట్ పల్లి పట్టణం లోని రేగుంటకు చెందిన సంజయ్ కుమార్ అనే యువకుడికి విషయాన్ని తెలుపడం తో స్పందించి రక్తదానం చేశారు. అత్యవసర సమయంలో రక్త దానం చేసిన సంజయ్ కుమార్ ను సత్యం రెడ్డి బంధువులు ఈ సందర్భంగా అభినందించారు.



కాంగ్రెస్ లో చేరిన యువ న్యాయవాది శివకృష్ణ



సుల్తానాబాద్ ఏప్రిల్ 2(ప్రజా జ్యోతి) సుల్తానాబాద్ పట్టణానికి చెందిన యువ న్యాయవాది ఆవుల శివకృష్ణ మంగళ వారం బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పదాల శ్రీరాములు ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శివకృష్ణ కు ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు కాంగ్రెస్ పార్టీ కందుమా కప్పి పార్టీ లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా శివకృష్ణ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు మినుపాల ప్రకాష్ రావు, అంతటి అన్నయ్య గౌడ్, ధన్నార్యుక్ దామోదర్ రావు, న్యాయ వాదులు వోడ్డాల రవీందర్, ఆకారపు సరోత్తం రెడ్డి, దూడం ఆంజనేయులు, సామల రాజేంద్రప్రసాద్, ఆవుల శివకృష్ణ, వడ్లకొండ రవి కిరణ్, మల్కాల కరుణాకర్ పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే ను కలిసిన న్యాయవాదులు

సుల్తానాబాద్ ఏప్రిల్ 2(ప్రజా జ్యోతి) ఇటీవల సుల్తానా బాద్ బార్ అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక కావడంతో అధ్యక్షుడు పదాల శ్రీరాములు ఆధ్వర్యంలో పలువురు న్యాయవాదులు మంగళవారం పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు కు పుష్పగుచ్ఛం అందించి మర్యాద పూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు శ్రీరాములు సుల్తానాబాద్ కోర్టు సమస్యలను ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకురావడంతో ఎమ్మెల్యే సానుకూలంగా స్పందించి సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు వోడ్డాల రవీందర్, ఆకారపు సరోత్తం రెడ్డి, దూడం ఆంజనేయులు, సామల రాజేంద్రప్రసాద్, ఆవుల శివకృష్ణ, వడ్లకొండ రవి కిరణ్, మల్కాల కరుణాకర్ పాల్గొన్నారు.



సకాలంలో ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలి

అదనపు కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ మంధని మార్కెట్ యార్డులో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన అదనపు కలెక్టర్

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజాజ్యోతి), ఏప్రిల్ - 02:- జిల్లాలో రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని మద్దతు ధర పై సకాలంలో కొనుగోలు చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళ వారం అదనపు కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ మంధని మండలంలో పర్యటించి మార్కెట్ యార్డులో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ మాట్లాడుతూ, యాసంగి 2023-24 సీజన్ కు సంబంధించి మద్దతు ధర ప్రకారం ధాన్యం కొనుగోలు జరిగిందని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. రైతులు తమ పంటకు మద్దతు ధర సాధించడానికి నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని, ధాన్యాన్ని బాగా ఆరబెట్టి చెత్త, తాలు, మట్టి పెదలు, రాళ్లు లేకుండా శుభ్రపరచాలని అన్నారు. నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటిస్తూ కొనుగోలు



కేంద్రాలకు నిర్దేశిత షెడ్యూల్ ప్రకారం పంట తీసుకొని రావాలని అదనపు కలెక్టర్ కోరారు. ధాన్యం విక్రయించే సమయంలో రైతులు తమ ఫోన్ నెంబర్ ను ఆధార్ కార్డు, బ్యాంక్ ఖాతాకు లింక్ చేసి తీసుకుని రావాలని, ధాన్యం విక్రయించే సమయంలో ఓటిపి కోసం సెల్ ఫోన్ తీసుకుని రావాలని, ఆధార్ కార్డు, పట్టాదార్ పాస్ పుస్తకం బ్యాంక్ ఖాతా పుస్తకం తమ వెంట తీసుకుని రావాలని అన్నారు. కొనుగోలు కేంద్రంలో అవసరమైన మౌఖిక వసతులను సరి చూసుకొని అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని తెలిపారు. ధాన్యం కొనుగోలు నిమిత్తం అవసరమైన వాహనాలు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకొని, సకాలంలో ధాన్యాన్ని కొనుగోలు



కేంద్రాల నుంచి సంబంధిత మిల్లర్లకు కేటాయించాలని, రైస్ మిల్లు వద్ద ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ధాన్యం కోత కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ మంధని ఎం.ఎల్.ఎస్ పాయింట్ ను సందర్శించి, రేపన్ షాపులకు పంపిణీ చేయాల్సిన రైస్ నిలువలు, వాటి రికార్డులను ఎప్పటికప్పుడు నమోదు చేసుకోవాలని, గోదాం నిర్వహణకు సంబంధించి మరమ్మత్తులు, జాగ్రత్తలు ఏమైనా ఉంటే వెంటనే పూర్తి చేసుకోవాలని సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సివిల్ సప్లైస్ కార్పొరేషన్ జిల్లా మేనేజర్ ఎమ్.శ్రీకాంత్, జిల్లా సహకార అధికారి శ్రీ మాల, వ్యవసాయ, సంబంధిత శాఖ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి కార్మికులకు సొంత ఇంటి పథకం అమలు చేయాలి

జేబీసీసీ సభ్యులు నరసింహారావు

గోదావరిఖని, ఏప్రిల్ 2 (ప్రజా జ్యోతి) సింగరేణి యాజమాన్యం కార్మికులకు సొంతింటి పథకం అమలు చేయాలని సింగరేణి కాలరీస్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (సిబిటియు) ప్రధాన కార్యదర్శి జే బీ సీ సీ ఐ సభ్యులు మంద నరసింహారావు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం గోదావరిఖని ప్రధాన చౌరస్తాలోని శ్రామిక భవన్ లో యూనియన్ ఆర్గనైజర్ కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంద నరసింహారావు మాట్లాడుతూ ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం 70.02 మిలియన్ టన్నుల సాధనకు కృషి చేసిన కార్మికులకు, అధికారులకు కాంప్లాక్సు కార్మికులకు అభినందనలు తెలిపారు. ఆ. గతంలో ఉత్పత్తి మాసాలలో ప్రత్యేక ప్రోత్సాహక బహుమతిని ప్రకటించే యాజమాన్యం కోవిడ్ సమయం నుండి ప్రోత్సాహక బహుమతులను ఇవ్వడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కార్మికులు ఎక్కడ కూడా నిరాశకు గురికాకుండా లక్ష్య చేదనలో సమిష్టిగా కష్టపడుతూ సంస్థను ముందుకు తీసుకు వెళ్తున్నారని తెలిపారు. లక్ష్య సాధనకు తీవ్ర గుర్తుగా కార్మికులందరికీ



సొంత ఇల్లు అమలు చేసి 250 గజాల స్థలం కేటాయించి ఇల్లు నిర్మించుకోవడానికి 30 లక్షల వడ్డీ లేని ఇం చెల్లించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్మికుల పిల్లలకు సీబీఎస్ఈ సీలబస్ స్కూల్స్ ప్రారంభించాలని సిబిటియు డిమాండ్ మేరకు సింగరేణి యాజమాన్యం సీబీఎస్ఈ స్కూల్స్ ప్రారంభించడానికి సర్కల్ ద్వారా కార్మికుల అభిప్రాయాలను కోరడం అభినందనీయుమన్నారు. కారుణ్య నియామకాల ద్వారా సింగరేణిలో యువ కార్మికుల సంఖ్య పెరుగుతున్నందున తక్షణమే ఈ సంవత్సరం నుంచే వారి పిల్లల చదువుల కోసం

ఇప్పుడున్న సింగరేణి పాఠశాలలను ఆధునికీకరించి సిబిఎస్ఈ స్కూల్స్ ప్రారంభించాలని కోరారు. సింగరేణి రిక్రూట్మెంట్లలో ఇంటర్వల్, ఎక్స్ గ్రూల్ పోస్టుల పరీక్ష నిర్వహణలో ఎలాంటి అవినీతికి తావు లేకుండా పారదర్శకంగా ఉండాలని, సింగరేణి పేరు ప్రతిష్టలు నిలబెట్టాలని, పరీక్ష పేపర్లు తెలుగు, ఇంగ్లీషు భాష లలో ఇవ్వాలని, ప్రశ్నాపత్రం సబ్జెక్ట్స్ ప్రిపరేషన్ కావాలి కార్మికులందరికీ ముందుగానే తెలియజేయాలని హాల్ టీకెట్స్ నెల ముందుగానే కార్మికులకు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. పూర్తిస్థాయిలో సింగరేణి హాస్పిటల్స్ ఆధునికీకరించి స్పెషలిస్టు డాక్టర్లను నియమించాలని, నాణ్యమైన మందులు వ్యాధి నిర్ధారణ చేసే అధునాతన మైన మిషనరీస్ ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. యూనియన్ నాయకులు ఆరోపల్ని రాజమౌళి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో అర్ధి1 కార్యదర్శి మండే శ్రీనివాస్, అసరి మహేష్, తోట నరహరి రావు, మామిడాల శ్రీహరి, సాసం రవి, నంది నారాయణ, శ్రీనివాస్, జంగాపల్లి మల్లేష్, జి నాయి కృష్ణ, సుమన్ కుమార్, రాజేంద్రప్రసాద్, నవీన్ కుమార్, జలగం సత్య నారాయణరావు పాల్గొన్నారు.

మత్స్య శాఖ జిల్లా డైరెక్టర్ క్రాంతి కుమార్ కు ఘన సన్మానం

సన్మానించిన బోయిస్ పేట్ ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు

మంధని, ఏప్రిల్ 2 (ప్రజా జ్యోతి) ఇటీవల పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్ బి. రామ్మోహన్ ఎన్నికల అధికారి సమక్షంలో జరిగిన మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం పెద్దపల్లి జిల్లా బాడీ ఎన్నికల్లో జిల్లా డైరెక్టర్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన పోతర వేని క్రాంతి కుమార్ ను మంగళ వారం మంధని మున్సిపల్ బోయిస్ పేట్ కు చెందిన ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు ఘనంగా ఈ సందర్భంగా జిల్లా డైరెక్టర్ పోతరవేని క్రాంతి కుమార్ మాట్లాడుతూ మత్స్య కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారాలకు మత్స్య శాఖ సహకార సంఘాల అభివృద్ధి కి ఎల్లవేళలా నిరంతరం కృషి చేస్తామని తెలిపారు. అలాగే గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రతి యేడాది చాలా ఆలస్యంగా నాసిరకం చేప పిల్లల పంపిణీ చేసేది అందువల్ల జూలై లో వేయాల్సిన చేప పిల్లలు ఆక్టోబర్ నవంబర్ లో చెరువులో వేయడం వలన చేప పిల్లల ఎదుగుదల లేక మత్స్య



కారులు చాలా నష్టపోయేవారని అన్నారు. ఇప్పుడు కొత్తగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మత్స్య కారుల గురించి అలోచించి తగిన సమయంలో నగదు రూపేణ అందిస్తే మత్స్యకారులకు ఉపయోగదాయకంగా ఉంటుందని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు పోతరవేని లక్ష్మీరాజం, సబ్బని సమయ్య, పోలు కనక రాజు, కుంట బద్రి, పోలు శివ, గుండా రాజు, బొజ్జ శ్రీను, బయ్య లింగయ్య, సబ్బని శంకర్ మరియు ముదిరాజ్ కులస్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



వలు గ్రామాల్లో పోలీసుల కవాతు

మంధని రూరల్, ఏప్రిల్ (ప్రజా జ్యోతి) : ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో ప్రజలకు మేమున్నామని భరోసా ఇచ్చేందుకు పోలీసులు కవాతు నిర్వహిస్తున్నట్లు మంధని ఎస్పి వెంకటకృష్ణ తెలిపారు. మంధని మండలం ఖానాపూర్, ధర్మారం, గుంజపడుగు గ్రామాల్లో సోమవారం రాత్రి కేంద్ర బలగాలతో కలిసి సానిక పోలీసులు కవాతు నిర్వహించారు. ప్రజలు స్వేచ్ఛగా ఓటు హక్కు వినిగించుకోవచ్చని ప్రజాస్వామ్య విరుద్ధంగా వ్యవహరించే వారిపై చర్యలు తప్పవని సందేశం ఇచ్చేందుకు కవాతు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంధని ఎస్పి లు వెంకటకృష్ణ, రాణి, రామగిరి ఎస్పి సందీప్, పోలీస్ సిబ్బంది, సీఆర్పీఎఫ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రైతులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

రైతులకు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలి
బిఆర్ఎస్ వై రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి
రావుల రాజలింగారెడ్డి



శ్రీ బిక్షేశ్వర ఆలయంలో ముగిసిన ఎక్కాహం అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులు

మంధని, ఏప్రిల్ 2 (ప్రజా జ్యోతి) మంధని పట్టణంలోని తమ్మి చేరు కట్ట వీధిలో గల శ్రీ బిక్షేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో మంగళవారం ఎక్కాహం కార్యక్రమం ఘనంగా ముగిసింది. మంగళవారం ఉదయం ఎనిమిది గంటలకు ప్రారంభమైన ఎక్కాహం (భజన) కార్యక్రమం మంగళవారం ఉదయం ఎనిమిది గంటలకు ముగిసింది. 24 గంటల పాటు నిరవధికంగా జరిగిన ఈ భజన కార్యక్రమంలో మంధని పట్టణంలోని అన్ని వాడలకు చెందిన భక్తులు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. దక్షిణ భారతదేశంలోనే పశ్చిమ ముఖ ద్వారం కలిగిన ఏకైక దేవాలయం మంధనిలో ఎంతో ప్రాముఖ్యత కలిగి ఉంది. మంధనిలో ఎంతో ప్రాముఖ్యత కలిగిన ఈ దేవాలయంలో ప్రతినిత్యం వందలాది మంది భక్తులు అభిషేకం చేయించుకుంటున్నారని విశేషం. బుధవారం ఈ ఆలయంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశేషంగా భక్తులు పాల్గొన్నారు. పాల్కు న మాసంలో ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయడం ఎంతో శ్రేయస్కరమని కార్యక్రమ నిర్వహకులు కొత్త శ్రీనివాస్, ఒల్లాల విజయ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలోని శివలింగాన్ని ఆలయ పూజారి పల్లి సంజీవ్, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు మహావది శివలు అందంగా అలంకరించారు.

జిల్లా మత్స్య పారిశ్రామిక సంఘం అధ్యక్షుడికి సన్మానం



మంధని, ఏప్రిల్ 2 (ప్రజా జ్యోతి) ఇటీవల పెద్దపల్లి జిల్లా మత్స్య పారిశ్రామిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులుగా నియమితులైన కొలిపాక నర్సయ్య ముదిరాజ్ ను జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సారయ్యను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపి శాలువాతో ముదిరాజ్ నాయకులు సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముదిరాజ్ మహాసభ రాష్ట్ర యువజన ఉపాధ్యక్షులు విరబోయిన రాజేందర్ ,సాదుల కృష్ణ ,సాదుల సదానందం, సాదుల మల్లేష్ , సాదుల శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొగ్గు ఉత్పత్తి లక్ష్యాలను సాధించడం అభినందనీయం సంగరెడ్డి ఆర్ జీవన్ జీఎం శ్రీనివాస్



గోదావరిఖని, ఏప్రిల్ 2 (ప్రజా జ్యోతి) 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి నిర్దేశించిన బొగ్గు ఉత్పత్తిని సాధించిన జీడికే ఓసీపీ 5 కార్మికులను రామగుండం ఏరియా 1 జనరల్ మేనేజర్ చింతల శ్రీనివాస్ అభినందించారు. సోమవారం ఓసీపీ 5 లో జరిగిన కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరై అధికారులను సూపర్వైజర్లను, కార్మికులను కలిశారు.ఈ సందర్భంగా ఓసీపీ 5 అధికారులు కార్మికులు జనరల్ మేనేజర్ చింతల శ్రీనివాస్ కు శాలువా కప్పి సత్కరించారు. పూలే బోకే అందజేశారు.అనంతరం జిఎం మాట్లాడుతూ ఓసీపీ 5 లో నిర్దేశించిన 30 లక్షల టన్నుల ఉత్పత్తికి గాను 35 లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి చేయడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా అధిక ఉత్పత్తి సాధనలో కృషి చేసిన అరుగురికి క్యాష్ అవార్డు అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ కె. చంద్రశేఖర్ , సి ఎం ఓ ఏ బ్రాంచ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ పొసుగోటి శ్రీనివాస్, డి జి ఎం రామస్వామి , ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీర్ ఎన్ వి రావు , కాలిగ్ మేనేజర్ అనిల్ గాబల్ , గుర్తింపు సంఘం ఏ ఐ టి యూ సి బ్రాంచ్ సెక్రటరీఅరెల్లి పోశం , ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ మదన మహేష్ , ఓ సి 5 కెట్ సెక్రటరీ గుర్రం ప్రభుదాస్ పాల్గొన్నారు.

హుజూరాబాద్ / ప్రజాజ్యోతి : రైతులు తీవ్రమైన ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉన్నారని, అరుగుల కష్టపడి పండించిన వంటకు ఆశించిన స్థాయిలో గిట్టుబాటు ధర లభించడం లేదని, కొన్ని చోట్ల సరైన సమయంలో సాగు నీరు విడుదల చేయకపోవడంతో పంటలు ఎండిపోయాయని, తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని బీఆర్ఎస్ వై రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రావుల రాజలింగారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం ఆయన హుజూరాబాద్ లో విలే కరలుతో మాట్లాడుతూ...ఇటీవల కురిసిన అకాల వర్షాలతో పంట నష్టం జరిగిందని అన్నారు. పంట నష్టం అంచనా వేసి ఎకరాకు రూ. 10 వేలు అందిస్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించినప్పటికీ ఇంతవరకు పరిహారం అందలేదని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే పరిహారం అందించి రైతులకు ఉపశమనం కలిగించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఒక్కో ఎకరాకు రైతులు రూ.20

నుండి రూ.30 వేల వరకు పెట్టుబడి ఖర్చులవుతున్నాయని, ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రూ.10 వేల పరిహారం రైతులకు ఏమాత్రం సరిపోదన్నారు. కావున పంట నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరాకు రూ.25 వేల చొప్పున నష్టపరిహారం చెల్లించి స్థాయిం చేయాలని కోరారు. యాసంగి సీజన్ వద్ద కొనుగోళ్లు ప్రారంభమైనందున తక్షణమే పూర్తి స్థాయిలో వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించడంతోపాటు క్వింటాలుకు రూ.500 బోనస్ ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇతర పంటలకు సైతం బోనస్ అందించాలని కోరారు. ప్రతి ఏటా తాలు, తేమ, తరుగు పేరుతో క్వింటాలుకు 4 నుండి 6 కిలోల చొప్పున రైతులు నష్టపోతున్నారని, మిల్లర్లతో సంబంధం లేకుండా వడ్లను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తుందని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చిందని, ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కొనుగోళ్లు చేపట్టేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రాజా లింగారెడ్డి పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం



అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఇందిరమ్మ రైతు భరోసా కింద రైతులతోపాటు కొలు రైతులకు ఎకరాకు రూ.15 వేలు, భూమి లేని వ్యవసాయ కూలీలకు రూ.12 వేలు ఇవ్వాలని, రైతులకు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీని తక్షణమే అమలు చేయాలని, మహాత్మాగాంధీ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని వ్యవసాయ పంటలకు అనుసంధానం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు రైతు కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేయాలని, సమగ్ర పంటల బీమాను అమలు చేసి రైతులతోపాటు రైతు కూలీలు, భూమిలేని రైతులకు సైతం బీమా పథకాన్ని వర్ధింపజేయాలన్నారు. కొత్త సాగు విధానంతోపాటు పంటల సమగ్ర ప్రణాళి కను విడుదల చేయాలని, ఈ అంశాలను జిల్లా కలెక్టర్, ముఖ్యమంత్రిల దృష్టికి తీసుకెళ్లి తక్షణమే అమలయ్యేలా చూసి, కష్టాల్లో ఉన్న రైతులను ఆదుకోవాలని లింగారెడ్డి కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు కె సమ్మయ్య, పి నదానందం, రవి, మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖనిలో ఎంఆర్పిఎస్ ఆధ్వర్యంలో సిఎమ్ దిష్టి బొమ్మ దహనం

గోదావరిఖని, ఏప్రిల్ 2 (ప్రజా జ్యోతి) పార్లమెంటు ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మాదిగలను మోసం చేసిందని ఎమ్మార్పిఎస్ అగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. నిరసనగా మంగళవారం గోదావరిఖని లో ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున కార్తే ,రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మ దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మార్పిఎస్ జిల్లా ఇన్చార్జి కల్వల శరత్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ జనాభా లెక్కలలో మాదిగలు లేకుండా చేస్తుందని ఆరోపించారు.13% ఉన్న మాదిగలకు 1



అయ్యాడన్నారు. మాదిగల జనాభా 75% ఉన్న ఒక్క ఎంపీ సీటు ఇవ్వకుండా మాదిగలను అణిచివేతకు గురి చేస్తున్న సీఎం కుటుంబ పాలనను ప్రోత్సహిస్తూ వస్తున్నాడని మండి పడ్డారు.ఒక కుటుంబానికి ఇప్పటికే రెండు ఎమ్మెల్యే పదవులు ఉన్నప్పటికీ మళ్ళీ అదే కుటుంబానికి ఎంపీ బిట్ కెట్ ఇవ్వడంలో అంతర్ధం ఏమిటని ప్రశ్నించారు.రానున్న ఎన్నికల్లో తమకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వని పార్టీకి ఓటు వేయవద్దని పిలుపునిచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.ఎస్.పి రాష్ట్ర నాయకులు మంతెన సామిల్,జిల్లా అధ్యక్షులు మంతెన చందు ,నాయకులు మడిపల్లి దశరథం ,బచ్చల రజనీకాంత్,పొట్ల రమేష్ ,కాసిపేట రాజయ్య, కేసారం నరేష్,మంతెన చిరంజీవి, చంద్రశేఖర్ పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తం చేశారు.కాంగ్రెస్ పార్టీ పూర్తిగా మాలల పార్టీ గా మారిందని ఎద్దేవా చేశారు.కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున కర్కే తన మాల కులస్తులకే ఎంపీ సీటు కేటాయిస్తున్నారని ఆక్షేపించారు.రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పూర్తిగా మాలల చేతుల్లో బంది

సమాజంలో మీడియా పాత్ర అనిర్వచనీయం

బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు భోగ శ్రావణి



రాయికల్, ఏప్రిల్ 2 (ప్రజాజ్యోతి) : ప్రజా సమస్యల పోరాటంలో అలుపెరుగని శ్రామికులు జర్నలిస్టులని, సమాజ సేవలో మీడియా పాత్ర అనిర్వచనీయమని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు భోగ శ్రావణి అన్నారు. రాయికల్ పట్టణంలోని ప్రెస్ క్లబ్ జేపీసీ కార్యాలయంలో జర్నలిస్టులతో ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఎన్నికైన మండల ప్రెస్ క్లబ్ జేపీసీ నూతన కమిటీ సభ్యులను ఆమె ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారధిగా ఉంటూ ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం తమ కలంతో గన్ను లాగా ఎక్కువెట్టి, సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తున్న ఏకైక కలం వీరులు జర్నలిస్టులని, వారి సేవలు అభినందనీయం అన్నారు. కోర్నా కష్టకాలంలోనూ ఎన్నో ఒడి దుడుకులను ఎదుర్కొని, తమ ప్రాణాలను సైతం

పణంగా పెట్టి, ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం అధికారులను, ప్రభుత్వాన్ని అప్రమత్త చేస్తూ పోరాడిన యోధులు జర్నలిస్టులను ఆమె అన్నారు. పార్టీలకతీతంగా పాత్రికేయ పరస్పర సహకారంతో నడిచి నచ్చుడే సమాజ శ్రేయస్సు కలుగుతుందని ఆమె అన్నారు. మండల పాత్రికేయుల సహకారం తమపై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని ఆమె ఆశాభావం వ్యక్తం

చేశారు. అలాగే జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఎంపీ అరవిందు దృష్టికి తీసుకెళ్లి, సమస్య పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తానని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ జేపీసీ అధ్యక్షులు వాసవి రవి, ప్రధాన కార్యదర్శి కడకుంట్ల జగదీశ్వర్, కోశాధికారి మచ్చ శేఖర్, ఉపాధ్యక్షులు చింతకుంట్ల సాయికుమార్, సాంస్కృతిక కార్యదర్శి పెద్దదిడి ముత్యంపు రాజా రెడ్డి, నిజనిర్ధారణ కమిటీ సభ్యులు సింగిడి శంకరయ్య, రసూల్, శ్యాంసుందర్, పాత్రికేయులు లింబాద్రిగోడ్, ప్రవీణ్, జితేందర్, మహేష్, బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షులు కల్లెడ ధర్మపురి, సీనియర్ నాయకులు కురుమ మల్లారెడ్డి, కుంబోజి రవి, సామల్ల సతీష్, పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రోద్బలంతో ఎన్ఆర్ఎస్సీ నీరు విడుదల

ప్రభుత్వ విప్ లక్ష్యణ కుమార్
అమ్మలీ జీవన్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు



బీరుపూర్, ఏప్రిల్ 2 (ప్రజాజ్యోతి): బీరుపూర్ మండల గ్రామాలకు చెందిన రైతన్నలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రోద్బలంతో ప్రభుత్వ విప్ లక్ష్యణ కుమార్ అమ్మలీ

జీవన్ రెడ్డి సహకారంతో రైతన్నలకు సాగునీరు విడుదల చెప్పినందుకు మండల వాసులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బీరుపూర్ ఎంపీపీ మన్మథి రమేష్ మాట్లాడుతూ రైతన్నలను

దృష్టిలో పెట్టుకుని ఏ ఒక్క రైతన్న నష్టపోకుండా రైతన్ననే లక్ష్యాధికారిని చేయడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకుని తక్షణమే ఎసారెస్సీ నీరును విడుదల చేయడంతో రైతులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారని రమేష్ తెలిపారు.

అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల ద్వారా పాఠశాల అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేయాలి

కల్లెకర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్
జూన్ 10 నాటికి మౌలిక వసతుల కల్వన పనులు పూర్తయ్యేలా ప్రణాళికాబద్ధంగా పని చేయాలి
ప్రతి ప్రభుత్వ పాఠశాల
సంపూర్ణ నమూనా రూపొందించాలి
అమ్మ ఆదర్శ కమిటీలకు ప్రత్యేక బ్యాంకు ఖాతాలు ప్రారంభించాలి
అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల ద్వారా పాఠశాల అభివృద్ధి పనులపై మహిళా సంఘాలు సంబంధిత అధికారులతో నిర్వహించిన కల్లెకర్

తో కలిసి అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల ద్వారా పాఠశాల అభివృద్ధి పనులపై మహిళా సంఘాలు సంబంధిత అధికారులతో నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా జిల్లా కల్లెకర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ పాఠశాలల నిర్వహణ బాధ్యతను స్థానిక మహిళా సంఘాలకు అప్పగిస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని, ఇకపై అమ్మ ఆదర్శ కమిటీలు పాఠశాలల నిర్వహణలో కీలకపాత్ర పోషిస్తాయని, ప్రధానోపాధ్యాయులు, స్థానిక గా మహిళా సంఘం సభ్యులు కలిసి అమ్మ ఆదర్శ కమిటీలుగా రూపొందించామని అన్నారు. ప్రతి పాఠశాలలో ఉన్న ప్రతి తరగతికి ముగ్గురు సభ్యులను ఎంపిక చేసి ఆదర్శ మహిళా కమిటీలో చేర్చి కల్వనపనులు జరుగుతుందని, గ్రామ సమాఖ్య అధ్యక్షురాలికి, ప్రధానోపాధ్యాయులకు జాయింట్ చెక్ పవర్ తో అమ్మ ఆదర్శ కమిటీలు ప్రత్యేక బ్యాంకు ఖాతాను వెంటనే ప్రారంభించాలని కల్లెకర్ అధికారులకు సూచించారు. అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక వసతుల కల్వనకు నిర్ణయం తీసుకున్నామని, పాఠశాలలు పునః ప్రారంభానికి ముందే తప్పనిసరిగా బాలికల

టాయిలెట్లు, బాలర టాయిలెట్లు, త్రాగు నీటి సరఫరా, తరగతి గదిలో ఉన్న మైనర్ రిపేర్లను ప్రాధాన్యత క్రమంలో పూర్తి చేయాలని కల్లెకర్ తెలిపారు. ప్రతి ప్రభుత్వ పాఠశాలను సంబంధిత అమ్మ ఆదర్శ కమిటీలు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి అవసరమైన మౌలిక వసతుల కల్వన పనులను గుర్తించాలని, వాటికి ప్రతిపాదనలు రూపొందించి జూన్ 10 నాటికి మౌలిక వస్తువుల కల్వన పనులు పూర్తయ్యే విధంగా ప్రణాళికా బద్ధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కల్లెకర్ పేర్కొన్నారు. పాఠశాల యొక్క నమూనాను ముందస్తుగా ఒక కాగితం పై రూపొందించుకోవాలని, పాఠశాలను ప్రణాళికాబద్ధంగా అభివృద్ధి చేయాలని, పాఠశాలలో ఉన్న ఓపెన్ గ్రౌండ్, ఆట స్థలాలు డిస్ట్రబ్ చేయకుండా నూతన భవనాల నిర్మాణం ప్రణాళికా ఉండాలని కల్లెకర్ సూచించారు. మహిళా సంఘాలు ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబరిచి పాఠశాల అభివృద్ధి పనులు నాణ్యతతో జరిగేలా చూడాలని, ఒక పాఠశాల నిర్మాణ పనులను అధికారులు పూర్తి చేసి మహిళా సంఘాలకు డెమో లా వివరిస్తారని కల్లెకర్ తెలిపారు. మన పిల్లలు చదువుకునే పాఠశాలలో అత్యంత శ్రద్ధ వహించి

మౌలిక వస్తువుల కల్వన పనులు సకాలంలో పూర్తయ్యే విధంగా చూడాలని కల్లెకర్ కోరారు. అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల వద్ద 25 వేల రూపాయల నిధులు అందుబాటులో ఉంటాయని, వీటిని ఎటువంటి అనుమతి లేకుండా పాఠశాల కోసం ఖర్చు చేయవచ్చని, 25 వేల నుంచి లక్ష రూపాయలు ఖర్చు పనులను స్థానిక ఎంపిడిఓ, లక్షకు పైగా ఖర్చుతో కూడుకున్న పనులను జిల్లా స్థాయిలో పర్యవేక్షిస్తారని కల్లెకర్ తెలిపారు. పాఠశాల అభివృద్ధి, మౌలిక వసతుల కల్వనకు సంబంధించి నిధులకు ఎటువంటి కొరత లేదని, పనులు జరిగిన వెంటనే సంబంధిత బిల్లులను జిల్లా స్థాయిలో క్రియర్ చేయడం జరుగుతుందని కల్లెకర్ తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివి విద్యార్థులకు యూనిఫామ్ సైతం మహిళా సంఘాలలో ట్రైలింగ్ ప్రావీణ్యం ఉన్న వారిచే కుట్టించడం జరుగుతుందని కల్లెకర్ పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి డి. మాధవి, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి ఆశలత, డిఆర్డీఓ రవీందర్, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లు సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి), ఏప్రిల్ -02: ప్రభుత్వ పాఠశాల పరిస్థితులను మెరుగుపరచడానికి పిల్లలకు మెరుగైన విద్య అందించడానికి అమ్మ ఆదర్శ కమిటీలు సకాలంలో పాఠశాల అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేయాలని జిల్లా కల్లెకర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కల్లెకర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ సమీక్షిత జిల్లా కల్లెకర్లలోని సమావేశ మందిరంలో ఆదనపు కల్లెకర్ జె.అరుణశ్రీ

కరీంనగర్ గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగురవేయాలి

బండి సంజయ్ కి భాష పరిజ్ఞానం లేదు, గడిచిన ఐదేళ్లలో ఐదు కొత్తల నిధులు తీసుకురాల్సి బిఆర్ఎస్ కరీంనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్

నరావుపేట ఏప్రిల్ 2 (ప్రజాజ్యోతి): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలం సుద్దాల కనగర్లి నిమ్మపల్లి బావునాయిపేట మర్రిమద్ద ఎగ్జిక్యూటివ్ గ్రామాల బిఆర్ఎస్ నాయకులతో మంగళవారం సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 500/-లకు సిలిండర్, మహిళలకు 2500/-ల సాయం, కళ్యాణలక్ష్మితో పాటు తులం బంగారం, రైతుభరోసా ద్వారా ₹ 15000/- వంటి హామీలు ఇచ్చారని. ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వంద రోజులు దాటినా కూడా అమలు చేయలేదన్నారు. తెలంగాణ రాక ముందు నీళ్లు, విద్యుత్ కోసం రైతులు ఇబ్బంది పడేవారని,



తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటయ్యాక 7778 మెగావాట్లను ఉన్న విద్యుత్ ఉత్పత్తి సామర్థ్యాన్ని 26వేలకు పెంచడం జరిగిందన్నారు. ఈ ఏడాది డిసెంబర్ వరకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి 2 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పారని.. ప్రభుత్వ శాఖల్లో ఉద్యోగ ఖాళీలను గుర్తించి ప్రభుత్వం ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేతగానితనం వల్లనే ఇప్పుడు

సాగునీళ్లు లేక పంటలు ఎండుతున్నాయని. మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగిన ఫిల్లర్ వద్ద కాఫర్ ద్వారా నిర్మాణం చేసి ఉంటే ఇయ్యల పంటలు నీళ్లు లేక ఎండిపోయే పరిస్థితి వచ్చేది కాదన్నారు. కరీంనగర్ ఎంపీగా బండి సంజయ్ కు భాషా పరిజ్ఞానం లేదని గడిచిన ఐదేళ్లలో ఐదు కొత్తల నిధులు తీసుకురావడం, బండి సంజయ్ గుడి తేలేడు బడి తేలేదని అన్నారు. రాజీయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కరీంనగర్ గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగురడం ఖాయమని, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలందరికి పార్టీ అందగా ఉంటుందని, కార్యకర్తలకు ఏ కష్టమొచ్చినా ఆదుకుంటామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ న్యాలకొండ అరుణ రెడ్డి, వేములవాడ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జి చల్మేడ లక్ష్మీ సర్పంచరావు, ఎంపీపీ చంద్రయ్య గౌడ్, పాక్స్ చైర్మన్లు సంకినేని రామ్మోహన్ రావు, బండ నర్సయ్య, మాజీ ఎంపీ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రావు, ఎంపీటీ సీలు, మాజీ సర్పంచ్ లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మాజీ మంత్రి ఈటలపై ఎస్సీ నేషనల్ కమిషన్ లో ఫిర్యాదు

దళిత నేత తిప్పారపు సంపత్ పై ఈటల అనుచరుల దాడి కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ నేత బక్క జెడ్పీ

సైదాపూర్, ఏప్రిల్ 2 (ప్రజా జ్యోతి): హైదరాబాద్ లోని ఉప్పల్ ప్రెస్ క్లబ్ లో విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న హుజూరాబాద్ ఈటల రాజేందర్ దళిత బాధితుల సంఘం నాయకులు దళిత నేత తిప్పారపు సంపత్ పై మల్కాజిగిరి బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి మాజీ మంత్రి ఈటల రాజేందర్ అనుచరులు 20మంది వచ్చి దాడి చేయుటపై మండిపడ్డ బక్క జెడ్పీ కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ నేత మంగళవారం ఈటల రాజేందర్ పై ఎస్సీ

ఎస్సీ కేసు నమోదు చేయాలని ఎస్సీ నేషనల్ కమిషన్ లో ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బక్క జెడ్పీ కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ నేత మాట్లాడుతూ ఈటల రాజేందర్ చేసిన అన్యాయాలపై అక్రమాలపై దళితులపై అక్రమ కేసులు పెట్టి ఇబ్బంది పెట్టిన విషయాలను తెలియజేస్తూ ఉప్పల్ ప్రెస్ క్లబ్ లో విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తిప్పారపు సంపత్ ఇతర నాయకులపై, విలేకరుల పై ఈటల రాజేందర్ అనుచరులు 20 మంది వచ్చి వారిపై దాడులు చేయడం భావచూపుటను హక్కును కాల్ గ్రోచడమే అని మండిపడ్డారు. ఈటల రాజేందర్ ని ఇలాగే వదిలిపెడితే గతంలో చేసిన విధంగానే భూక బ్లాలో పాటు దళితులను ఇబ్బంది పెడుతూ తన



అధికార వ్యాపారంతో ఎంతటి ఇబ్బందులకు అయిన గురి చేస్తారని వెంటనే ఈటల రాజేందర్ పై ఎస్సీ ఎస్సీ చట్టం ప్రకారం కేసు నమోదు చేసి చట్టప్రకారం శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఘనంగా సర్కాయి పాపన్న గౌడ్ వర్ధంతి వేడుకలు

హుజూరాబాద్ / ప్రజాజ్యోతి : హుజూరాబాద్ పట్టణంలో సోమవారం సర్దార్ సర్కాయి పాపన్న గౌడ్ వర్ధంతి వేడుకలను సంఘం నాయకులు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. సందర్భంగా సైదాపూర్ క్రాస్ రోడ్డులోని సర్కాయి పాపన్న విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ గౌడ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు తాళ్ళపెల్లి రమేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ...బదుగు బలహీన వర్గాల కొ సం సర్కాయి పాపన్న చేసిన పోరాటం మరువలేనిదన్నారు. పేద కుటుంబంలో పుట్టి దేశం గర్వించదగ్గ వ్యక్తిగా పెరు



ప్రతిష్టలు సంపాదించారని కొనియాడారు. సర్కాయి పాపన్న పోరాట స్ఫూర్తిని ప్రతి ఒక్కరు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ తాళ్ళపెల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ కౌన్సిలర్లు చింత శ్రీనివాస్, భీమగోని సురేష్, గౌడ సంఘం నాయకులు పంజాల రాంశంకర్ గౌడ్, కమలాకర్ గౌడ్, పెరుమాండ్ల నదానందం, బొనగాని కుమార్, ఎల్లయ్య, కెక్కర్ల సారయ్య, పంజాల శ్రీధర్, అనపురం తిరుపతి, దాసరి బలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.





రాజ్యాంగ రక్షణ యాత్ర పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

కాల్వ శ్రీరాంపూర్ ,(ప్రజా జ్యోతి), ఏప్రిల్ 2: కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం సమీపంలో మూల మహానాడు అధ్యక్షంలో రాజ్యాంగ రక్షణ యాత్ర పోస్టర్లు మంగళవారం రోజున మూల మహానాడు నాయకులు ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మార్చి ఐదున పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో రాజ్యాంగ రక్షణ యాత్ర కార్యక్రమం ఉన్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు మార్చి 8న రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాదులో ముగింపు సభ ఉండవచ్చు ఈ కార్యక్రమాలకు ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీ కుల మతాలకు అతీతంగా అన్ని వర్గాల వారుహాజరై కార్యక్రమాలను జయప్రదం చేయాలని వారు సూచించారు రాజ్యాంగ రక్షణబాధ్యత అందరిపై ఉండవచ్చు ఈ కార్యక్రమంలో మూల మహానాడు మండల కన్వీనర్ కాసర్ల సాంబశి వరావు శ్రీరాంపూర్ మాజీ సర్పంచ్ మాదాని సతీష్ మూల మహానాడు నాయకులు బండల శ్రీనివాస్ దాసరి రమేష్ చెవుల రాజమల్లు మాదాని చందర్ నక్క రమేష్ దూస కుమార్ మర్రి రాజనర్సు దాసరి రాజయ్య దుస్స రమేష్ తది తరులు పాల్గొన్నారు

ప్రశాంతంగా ముగిసిన మండల సర్వసభ్య సమావేశం



సుల్తానాబాద్ ఏప్రిల్ 2(ప్రజా జ్యోతి) మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సర్వ సభ్య సమావేశం మంగళవారం ప్రశాంతంగా ముగిసాయి ఎంపీపీ బాలాజీ రావు ఎంపీడీఎ్ దివ్య దర్శన్ రావు అధ్యక్షంలో నిర్వహించగా మండలంలోని సమస్యలపై పలువురు ఎంపీటీసీలు గ్రామంలో ఉన్న సమస్యలను లేవనెత్తారు ఎంపీటీసీ మండల రమేష్ నారాయణపూర్ గ్రామంలో తాగునీరు సమస్యలపై చేతికొచ్చిన పంట చేయి దటి పోతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారని వ్యవసాయానికి చివరి ఆయకట్లవరకూ నీరు అందించాలని అధికారులను కోరారు అలాగే అర్జులైన కుటుంబాలకు గృహజ్యోతి పథకం గ్రామంలో పూర్తిస్థాయిలో అమలయ్యే విధంగా విద్యుత్ శాఖ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలియజేశారు పలువురు ఎంపీటీసీలు వివిధ సమస్యలపై ప్రస్తావించగా సమస్య పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని అధికారులు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ మినపల స్వరూప ప్రకాష్ రావు వివిధ శాఖల అధికారులు పలువురు పాల్గొన్నారు.

మృతుని కుటుంబానికి పరామర్శ

కోనరావుపేట ఏప్రిల్ 2 (ప్రజాజ్యోతి): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలం నిమ్మపల్లి గొల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ నాయకుడు చిగుర్ల సత్యయ్య ఇటీవలే గుండె పోటుతో మృతిచెందగా కరినగర్ బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ మృతుడి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి వారికి అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు.



రేషన్ అక్రమాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు

జిల్లా పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారి ప్రేమ్ కుమార్

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి,(ప్రజా జ్యోతి), ఏప్రిల్ -02: రేషన్ బియ్యం అక్రమాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారి ప్రేమ్ కుమార్ తెలిపారు. మంగళవారం జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారి ప్రేమ్ కుమార్ ఓదెల మండలంలోని రేషన్ దుకాణాలను ఎన్ఫోర్స్మెంట్ సిబ్బందితో కలిసి తనిఖీ చేశారు. రేషన్ షాప్ సంఖ్య 20ని తనిఖీ చేసినప్పుడు 4.50 క్వింటాళ్ళ రేషన్ బియ్యం నిల్వలో తేడా ఉన్నట్లు గుర్తించి , ఈ రేషన్ బియ్యం నల్ల బజారుకు తరలించినట్టుగా భావించి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ నియంత్రణ ఉత్తర్వులు 2016 ప్రకారం కేసు రిజిస్టర్ చేసి కలెక్టర్ కు నివేదిక సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారి మాట్లాడుతూ ఎవరైనా



రేషన్ డీలర్లు అక్రమాలకు పాల్పడితే కఠినమైన చర్యలు తీసుకోబడతాయని హెచ్చరించారు. ఈ తనిఖీలలో సంబంధిత అధికారులు తదితరులు జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి వెంట ఉన్నారు.

నిఖిల్ భారత్ కాన్వెంట్ స్కూల్ యాజమాన్యం విద్యార్థులను ఇబ్బందుల పాలు చేయటం అమానుషం

మెట్ పల్లి ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 2 (ప్రజా జ్యోతి) : నిఖిల్ భారత్ కాన్వెంట్ స్కూల్ యాజమాన్యం ఫీజుల పేరుట విద్యార్థులను ఇబ్బందుల పాలు చేయడం అమానుషమని బీసీ సంక్షేమ సంఘం నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి పోతు సత్యనారాయణ అన్నారు.మంగళవారం విలేజ్ కరు లతో ఆయన మాట్లాడుతూ గత రెండు రోజులు గా నిరుపేదల కుటుంబాలకు చెందిన సహస్ర, హరిరోషన్ లను ఫీజులు చెల్లించడం లేదని ఏండాలు తీవ్రంగా ఉన్నాయని తెలిసికూడా ఏండాలో పిల్లల్ని కోణ వారిగా నిల్వబెట్టి అటు ఆరోగ్య పరంగా తోటి విద్యార్థుల ముందు అవమానపరుస్తూ, మానసికంగా గురి చేస్తూ ఇబ్బందుల పాలు



చేయడం శోచనీయమన్నారు. విద్యార్థులకు చదువుతో పాటు మానసికంగా కాపాడవలసిన స్కూల్ యాజమాన్యం ఇలా పిల్లలను ఫీజుల కోసం ఇంత ఇబ్బందులకు గురి చేయడం దారుణమాన్నారు. నిఖిల్ భారత్ స్కూల్ గుర్తింపు రద్దు చేసినబంధిత యాజమాన్యం పై చైల్డ్ యాక్టు ప్రకారం యాజమాన్యం పై క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేయాలని విద్య శాఖ మంత్రి, జిల్లా కలెక్టర్, సంబంధిత డిఈఓ ను బీసీ సంక్షేమ సంఘం నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి పోతు సత్యనారాయణ బీసీ మండల కార్యదర్శులు ఎం శిరీష్ ఎస్ మల్లేష్ బీసీ నియోజకవర్గం కార్యకర్తలు యు ప్రజీత్ లతోపాటు బీసీ నియోజకవర్గం కార్యకర్తలు కోరారు.

ఘనంగా సర్వాయి పాపన్నగౌడ్ వర్ధంతి వేడుకలు

హుజూరాబాద్ / ప్రజాజ్యోతి : హుజూరాబాద్ పట్టణంలో మంగళవారం సర్దార్ సర్వాయిపాపన్నగౌడ్ వర్ధంతి వేడుకలను సంఘం నాయకులు అధ్యక్షంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. సందర్భంగా సైదాపూర్ క్రాస్ రోడ్డులోని సర్వాయి పాపన్న విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ గౌడ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు తాళ్ళపెల్లి రమేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ...బదుగు బలహీన వర్గాల కొ సొం సర్వాయి పాపన్న చేసిన పోరాటం మరువలేనిదన్నారు. పేద కుటుంబంలో పుట్టి దేశం గర్వించదగ్గ వ్యక్తిగా పేరు ప్రతిష్టలు సంపాదించారని కొనియాడారు. సర్వాయి పాపన్న పోరాట స్ఫూర్తిని ప్రతి ఒక్కరు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ తాళ్ళపెల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ కౌన్సిలర్లు చింత శ్రీనివాస్, భీమగోని సురేష్, గౌడ సంఘం నాయకులు పంజాల రాంశంకర్ గౌడ్, కమలాకర్ గౌడ్, పెరుమాండ్ల సదానందం, బొనగాని కుమార్,



ఎల్లయ్య, కెక్కర్ల సారయ్య, పంజాల శ్రీధర్, అనపురం తిరుపతి, దాసరి ఐలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పైవేటు పాఠశాలలో ఫీజుల దోపిడీని అరికట్టాలి మండల విద్యాశాఖ అధికారి కార్యాలయంలో వినతి పత్రం అందజేసిన ఏబీవీసీ నాయకులు



మెట్ పల్లి ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 2 (ప్రజాజ్యోతి) : మెట్ పల్లి పట్టణంలోని పైవేటు పాఠశాలలో ఫీజుల దోపిడీని అరికట్టాలని ఏబీవీసీ అధ్యక్షంలో మంగళవారం మండల విద్యా శాఖ అధికారి కార్యాలయంలో వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏబీవీసీ మెట్ పల్లి నగర శాఖ కార్యదర్శి కాసిపాక అర వింద్ మాట్లాడుతూ మెట్ పల్లిలోని కొన్ని ప్రైవేటు పాఠశాలలు విద్యార్థులను, వారి తల్లిదండ్రులను మానసికంగా వేధిస్తూ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తూ తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని అన్నారు. అలాంటి విద్యార్థులను గుర్తించి అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబీవీసీ సంయుక్త కార్యదర్శి అభి వెంకట్, కార్యవర్గ సభ్యులు జావేద్, శ్రీపంశీ, సాయిరాం, రంజిత్, వరుణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈతకు వెళ్లి విద్యార్థి మృతి

జగిత్యాల రూరల్, ఏప్రిల్ 2 (ప్రజా జ్యోతి) : జగిత్యాల అర్బన్ మండలం మోతే చెరువులో ఈతకు వెళ్లిన విద్యార్థి ప్రమాదవశాత్తు మృతి చెందాడు. స్థానికులు గ్రామస్తులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... జగిత్యాల పట్టణంలోని నాగేంద్రనగర్ కు చెందిన ఉమా మహేష్ (16) అను విద్యార్థి తనతో పాటు మరో ఆరుగురు స్నేహితులతో కలిసి జగిత్యాల అర్బన్ మండలం మోతే చెరువులో ఈతకు వెళ్ళాడు. ప్రమాదవశాత్తు చెరువులో మునిగిపోయాడు. విషయాన్ని అక్కడే ఉన్న స్థానికు లు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. పోలీసులు మత్స్య కార్యకుల సహకారంతో ఆ విద్యార్థి మృతదేహాన్ని బయటకు తీశారు. మృతికి గల కారణాలపై పోలీసులు పరిశీలన జరుపుతున్నారు. కుటుంబ సభ్యులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదుపై పోలీసులు పరిశీలన జరుపుతున్నారు. ఈ ఈతకు వెళ్లి విద్యార్థి మృతి చెందడంతో జగిత్యాల పట్టణంలోని నాగేంద్రనగర్ లో విషాదం నెలకొంది.

ఘనంగా సర్వాయి పాపన్న వర్ధంతి

శంకరపట్నం, ఏప్రిల్ 2(ప్రజా జ్యోతి) మండల కేంద్రంలోని ఆర్డీసీ బస్టాండ్ ఎదురుగా సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న వర్ధంతి వేడుకలను కేశవపట్నం గౌడ సంఘం అధ్యక్షంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్వాయి పాపన్న చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు బొంగోని అభిలాష్ మాట్లాడారు. డిల్లీ మొగల్ చక్రవర్తిని గడగడలాడించిన ధైర్యశాలి, పీడిత బహుజన వర్గాల పోరాటయోధుడు, గోల్కొండ కోటపై బహుజన జెండా ఎగురవేసి మొదటి బహుజన చక్రవర్తిగా రాజ్యాన్ని పాలించిన సర్వాయి పాపన్న అని

కీర్తించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రజక సంఘం అధ్యక్షుడు తాడిచర్ల తిరుపతి, జక్కని సంజయ్ కుమార్, మాజీ ఎంపీటీసీ బంగోని తిరుపతి గౌడ్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ గజ్జెల్లి హనుమంతు, గౌడ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు గుడిశాల ఎల్లయ్య గౌడ్, బొంగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్, గుర్రం శ్రీకాంత్ గౌడ్, గుడిశాల ప్రవీణ్ కుమార్ గౌడ్, తాళ్ళ పెల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, గుర్రం శ్రీనివాస్ గౌడ్, గుడిశాల శ్రీకాంత్ గౌడ్ సంఘం నాయకులు యువ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





ఇబ్రహీంపట్నం గ్రామపంచాయతీని సందర్శించిన జడ్పీ సీకాఓ రఘువరన్

మెట్ పల్లి ప్రతినీధి ఏప్రిల్ 02 (ప్రజా జ్యోతి) : జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండల గ్రామపంచాయతీని వేసవి ఆక్షన్ ప్లాన్ లో భాగంగా మంగళవారం ఇబ్రహీంపట్నం మండల కేంద్రంలో జగిత్యాల జిల్లా జడ్పీ సీకాఓ రఘువరన్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ జరుగుతున్న సింగల్ ఫేస్ మోటర్ పనులను, బోర్ వేల్ రిపేర్ చేసినపనులను, ఇంటింటికీ వస్తున్న మిషన్ భగీరథ నీటినిపరిశీలించారు. అనంతరం వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ను సందర్శించి ధాన్యం కొనుగోలుకు సిద్ధంగా ఉండాలన్నారూ, రైతు వేదికను సందర్శించి రైతులకు ఎండ దెబ్బ తగలకుండా అవగాహన కల్పించాలని వారికి ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు అందించాలని సూచించడం జరిగింది. తదుపరి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో గ్రామ పంచాయతీ స్పెషల్ ఆఫీసర్లకు పంచాయతీ కార్యదర్శులు మీటింగ్ తీసుకుని సమ్మర్ నీటి ఎద్దడి లేకుండా గ్రామపంచాయతీ చర్యలూ తీసుకోవాలని తెలపడం జరిగింది. ఎండలో బయటకు వెళ్లేటప్పుడు వడ దెబ్బతలగకుండా ఉండేవిధంగా గ్రామపంచాయతీలో మైక్ సిస్టం ద్వారా అవగాహన కల్పించాలని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపంచాయతీ స్పెషల్ ఆఫీసర్ , పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఎఇఓ, పంచాయతీ సిబ్బంది, సోసైటీ సిబ్బంది తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంజాయి అక్రమ రవాణా చేస్తున్న ఇద్దరు నిందితుల అరెస్ట్



పెద్దపల్లి ప్రతినీధి, (ప్రజా జ్యోతి), మార్చి 2: గత కొద్ది కాలంగా బెల్లంపల్లి పరిసర ప్రాంతాల్లో, బెల్లంపల్లి పట్టణానికి చెందిన నలుగురు యువకులు 1) లింగాల యశ్వత్, 2) తోట మనిదీప్, 3) నవీద్ మరియు 4) ముజుబ్బు అనే వారు చెడు అలవాటూ అలవాటు పడి గత కొద్ది రోజులుగా మహారాష్ట్ర లోని చంద్రపూర్, బల్లర్గా పట్టణంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తుల వద్ద నుండి పెద్ద ఎత్తున గంజాయి తక్కువ ధరకి కొని తీసుకు వచ్చి బెల్లంపల్లి లోని యువతకి ఎక్కువ ధరకి అమ్ముకుని లాభాన్ని పొందుతూ జీవితాన్ని విలాసవంతంగా గడపడానికి అలవాటు పడినారు. అదే క్రమంలో తేది 24.03.2024 నాడు చంద్రపూర్ మహారాష్ట్ర కి నలుగురు కలసి వెళ్లి గంజాయి కొని తీసుకుని వచ్చి, యశ్వత్ మరియు మనిదీప్ లు 1100 గ్రాముల గంజాయి అమ్మడానికి కొత్త బస్ స్టాండ్ చేరువలో కి ఒక కడం లో పట్టుకుని రాగ పెట్రోలింగ్ చేసే సిబ్బంది యస్. ఐ రమేష్ నిందితులని పట్టుకుని వారి కై నెను నమ్మాడో చేసి రిమాండ్ కి తరలించారు ఈ సందర్భంగా మంచీర్యాల డీఐపీ మాట్లాడుతూ యువత చెడు వ్యసనాలకి ఆకర్షితులు కాకుండా సత్ప్రవర్తన కలిగి బంగారు భవిత కోసం శ్రమించాలని, సంగఘవిద్రోహ చర్యల పై, చట్టవిరుద్ధ కార్యకలాపాలపై పోలీసు వారి నిఘా ఎల్లప్పుడూ ఉంటుంది. చట్ట వ్యతిరేక పనులు చేసే వారు ఎంతటి వారైనా ఉప్పేక్షించేది లేదు అని చట్ట పరంగా కఠిన చెర్యలు తీసుకోబడును అని డీఐపీ హెచ్చరించినారు.

ఇఫార్ విందులో ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్

వేములవాడ, ఏప్రిల్ 2, (ప్రజాజ్యోతి): మేడిపల్లి మండలం కల్యణోట గ్రామంలోని మజీద్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన ఇఫార్ విందు లో ప్రభుత్వ వివ్ వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ఉపవాస దీక్షలో ఉండే ముస్లిం సోదరులకు ఏర్పాటు చేసే ఇఫార్ విందు ఆత్మీయత మత సామరస్యానికి ప్రతీక అని అన్నారు.

వడదెబ్బకు నివారణ చర్యలపై సమావేశం

స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జె.అరుణ శ్రీ

పెద్దపల్లి ప్రతినీధి ,(ప్రజా జ్యోతి), ఏప్రిల్ 2: స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జె.అరుణ శ్రీ ఆధ్వర్యంలో " వాతావరణం లో మార్పు - ప్రజారోగ్యం " అనే కార్యక్రమంలో భాగంగా "వడదెబ్బ" నివారణకు తీసుకోవలసిన చర్యల పై జిల్లా అధికారులతో సమన్వయ కమిటీ సమావేశంను తన చాంబర్లో ఏర్పాటు చేసి, అధికారులకు తగిన ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అన్ని ముఖ్యమైన ప్రదేశాలలో చలివెండ్రం లను ఏర్పాటు చేయాలని,, ఆశ, ఎ ఎస్ ఎం, అంగన్ వాడీల ద్వారా ఓ ఆర్ ఎస్ ద్రావణం అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. పి హెచ్ సి ల యందు ఓ ఆర్ ఎస్ ద్రావణం, ఐ. వి. ఫ్లూయిడ్స్ అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని అన్నారు. ఈ జీ ఎస్ పనివేళలు ఉదయం 11 గంటల వరకు సాయంత్రం 4 గంటల తరువాత ఉండు నట్లు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ప్రజలకు త్రాగునీరు కొరత లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. వడదెబ్బ నివారణకు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు చేయవలసిన, చేయకూడని పనుల పై (డూస్, డోంట్స్) అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు.



వడదెబ్బ మరణాలు జరుగ కుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు.

వడదెబ్బ నుండి రక్షణకు చేయవలసినవి

- 1. సరిపడా నీరు త్రాగడం
- 2. సూర్య రశ్మి నేరుగా పడకుండా జాగ్రత్త వహించడం
- 3. తలపాగా క్యాప్ లను వాడడం, సన్నని లేత రంగు కాటన్ వస్త్రాలను ధరించడం.
- 4. ప్రయాణించినప్పుడు తాగునీరు తీసుకెళ్లడం.

చేయకూడనివి

- 1.ముఖ్యంగా మధ్యాహ్నం 11 గంటల నుండి 4 గంటల మధ్య ఎండలో బయటకు రాకుండా ఉండాలి.

2. మధ్యాహ్నం బయట ఉన్నప్పుడు శారీరక కష్టంతో కూడిన కార్యకలాపాలకు దూరంగా ఉండాలి.

3. చెప్పులు లేకుండా బయటకు వెళ్ళవద్దు
4. వేడి ఎక్కువగా ఉండే సమయంలో వంట చేయడం మానుకోవాలి, వంట ప్రదేశాన్ని తగినంతగా గాలి వెళ్తురు ఆడడానికి తలుపులు కిటికీలను తెరవాలి.

5. ఆల్కహాల్, టీ, కాఫీ, కార్బోనేటెడ్ శీతల పానీయాలు లేదా పెద్ద మొత్తంలో చక్కెరతో కూడిన పానీయాలను నివారించాలి, వాస్తవానికి ఇవి ఎక్కువ శరీర ద్రవాన్ని కోల్పోవడానికి లేదా కడుపు నొప్పికి దారి తీయవచ్చు.
6. అధిక మాంసకృత్తులు కలిగిన ఆహారాన్ని తినవద్దు, నిల్వ ఆహారాన్ని తినవద్దు.
7. నిలిపి ఉంచిన వాహనంలో పిల్లలను లేదా పెంపుడు జంతువులను వదిలివేయవద్దు వాహనం లోపల ఉష్ణోగ్రత పెరిగి ప్రమాదకరంగా మారవచ్చు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా. కె ప్రమాణ్ కుమార్, డిపీఓ ఆర్ ఎ యస్ పి ఆశ, జిల్లా అధికారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కరీంనగర్ కమీషనరేట్ లో సైబర్ క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్ సేవలు ప్రారంభం

కరీంనగర్ కమీషనరేట్ లో సైబర్ క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్ సేవలు ప్రారంభం

ప్రజాజ్యోతి కరీంనగర్ బ్యూరో : రోజు రోజుకీ సైబర్ నేరాలు విజృంభిస్తున్న నేపథ్యంలో వాటికి అడ్డుకట్ట వేసి, నియంత్రించుటకు గాను రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ తీసుకుంటున్న చర్యల్లో భాగంగా ,తెలంగాణ స్టేట్ సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల, కమీషనరేట్ల యందు సైబర్ క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్లను ఇటీవల ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా కరీంనగర్ కమీషనరేట్ కి సైబర్ క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్ ను కేటాయింపుగా, కరీంనగర్ పోలీస్ కమీషనరేట్ కేంద్రంలోని పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ నందు సైబర్ క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్ ను ఏర్పాటు చేశామని , మంగళవారం నుండి పూర్తి స్థాయిలో (సైబర్ క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్) సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని కరీంనగర్ పోలీస్ కమీషనర్ అభిషేక్ మొహంతి ఐపీఎస్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎస్.హెచ్. ఓ. గా ఏసీపీ నర్సింహ్



రెడ్డి ని నియమించామన్నారు. భాదితులు నేరుగా వచ్చి వారి సమస్యలపై ఫిర్యాదు చేయవచ్చన్నారు. సైబర్ నేరగాళ్లు ఎప్పటికప్పుడు నేరం చేసే విధానాన్ని మార్పుతూ , ఖాతాల్లో గల డబ్బు దోచుకుంటారని , ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. తెలియని వ్యక్తులకు ఫోన్ ద్వారా వ్యక్తిగత పాస్ వర్డ్ , ఓటీపీ లు అందించడం , ప్రలోభాలకు గురిచేసే లింక్ లను క్లిక్ చేయడం వంటి విషయాల్లో ఎప్పటికప్పుడు చాలా అప్రమత్తంగా వుంటూ సైబర్ నేరగాళ్లకు చిక్కకుండా జాగ్రత్తలు వహించాలన్నారు. సైబర్ క్రైమ్ గురైన

భాదితులు వెంటనే సైబర్ క్రైమ్ పోలీసు స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయాలని తెలిపారు. భాదితులు టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ అయిన ★1930★ కి కూడా కాల్ చేసి ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు.

సైబర్ వారియర్స్ టీం ఏర్పాటు

కమీషనరేట్ వ్యాప్తంగా ఉత్పన్నమయ్యే సైబర్ నేరాలను పోలీస్ స్టేషన్ల వారిగా ఎక్కడికక్కడ అరికట్టి నియంత్రించేందుకు గాను సైబర్ వారియర్స్ టీం ను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ప్రతీ పోలీస్ స్టేషన్ కు టెక్నాలజీ పై అవగాహన వున్న సిబ్బందిని గుర్తించి వారిని సైబర్ వారియర్ గా నియమించామన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో భాదితులకు ఎప్పటికప్పుడు మెరుగైన సేవలు అందించేందుకుగాను వీరిని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. సైబర్ కేసుల్లో ఆధారాలు సేకరించి, నేరస్థులను పట్టుకోవడం, వారికి శిక్ష పడేలా చర్యలు తీసుకుని భాదితులకు న్యాయం జరిగేలా చూడడం వీరి ముఖ్య విధిగా ఉంటుందన్నారు.

ఓటు హక్కు సద్దానియోగం చేసుకోవాలి

వేములవాడ ఏఆర్ఓ, ఆర్టిఓ రాజేశ్వర్ స్వీప్ ఆధ్వర్యంలో వేములవాడలో 5కే రన్

వేములవాడ, ఏప్రిల్ 2, (ప్రజాజ్యోతి): భారత రాజ్యాంగం కల్పించిన ఓటు హక్కును అర్హులందరూ సద్దానియోగం చేసుకోవాలని వేములవాడ ఏఆర్ఓ (అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి) వేములవాడ ఆర్టిఓ రాజేశ్వర్ పిలుపు విచ్చారు. రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని అవగాహన కల్పించేందుకు (స్వీప్) ఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ అసూర్గా జయంతి ఆదేశాల మేరకు వేములవాడ పట్టణంలో 5కే రన్ ను తెలంగాణ చౌక్ నుంచి తిప్పాపూర్ బస్టాండ్ దాకా మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వేములవాడ ఆర్టిఓ రాజేశ్వర్ మాట్లాడారు. పోటర్ హెల్ప్ లైన్ యాప్(వీహెచ్ఏ) లో అందుబాటులో ఉన్న సేవలు, ఓటు హక్కు నమోదుకు అర్హత వయసు, ఆన్లైన్, ఆఫ్ లైన్ లో ఓటు హక్కు ఎలా నమోదు చేయాలి, ఫారం నెంబర్ 6 వినియోగం, ఈ ఏడాది

మార్చి 31వ తేదీ వరకు 18 సంవత్సరాల వయసు నిండిన వారు ఓటును నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఓటు హక్కు నమోదులో తరచూ చేసే తప్పులు ఎలా నివారించాలి. తదితర అంశాల పై వివరించారు. రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో గ్రామాలు, పట్టణాల్లో ఓటు హక్కు వినియోగించు తునేలా విద్యార్థులు అవగాహన కల్పించాలని కోరారు. ఈ 5 కే రన్ లో స్వీప్ నోడల్ అధికారి, అడిషనల్ డిఆర్ఓఓ గొట్టే శ్రీనివాస్, జిల్లా స్పోర్ట్స్ అండ్ యూత్ అధికారి రాందాస్, వేములవాడ నియోజక వర్గంలోని వివిధ మండలాల తహసీల్దార్లు, పలు కళాశాలలు, పాఠశాలల విద్యార్థులు తదితరులు ఉన్నారు.



అక్రమ రవాణా ఆపై అతివేగం ఇసుక ట్రాక్టర్ల ఇష్టారాజ్యం

ట్రాక్టర్ డ్రైవర్లపై అధికారుల చర్యలు శూన్యం

గంభీరావుపేట ఏప్రిల్ 2 (ప్రజా జ్యోతి) : అసలే అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఇసుక.. ఆపై అతివేగం.. అనుభవంలోని, లైసెన్స్ లేకుండా.. ఇష్టారాజ్యమైన డ్రైవింగ్ తో ప్రజలు భయందోళనకు గురవుతున్నారు. గంభీరావుపేట మండలం లోనికి మితిమీరిన వేగం ప్రజలకు ప్రాణనష్టంకంటె మూడు మూడు అంతర్లయిందో.. అన్న అభద్ర తాభావంలో ప్రజలు బిక్కుబిక్కుమంటున్నారు. ఇటీవల అక్రమంగా ఇసుకను రవాణా చేస్తున్న ట్రాక్టర్ ఎల్లా రెడ్డిపేట మండల శివారులోని బైపాస్ సమీపంలో గల దర్ల మూలమలుపు వద్ద అతివేగంతో రావటం వలన ద్విచక్ర వాహనం మీద దూసుకెళ్లి ఒక్కరూ మృతి చెందిన సంఘటన తెలిసింది. సప్తమా వాటిల్లనప్పటికీ.. రోడ్లంతా ఇసుక నిండుకోవడంతో పాటు ఇతర వాహనాల ప్రయాణానికి ఆటంకం ఏర్పడుతుందని రెవెన్యూ పోలీస్ మైగ్ అధికారులు వెంటనే వారి అతివేగానికి అడ్డు వేయాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ ఎంపీటీసీ ఎగదండి స్వామి అన్నారు.



అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటాం

కొడిమ్యాల, ఏప్రిల్ 02, (ప్రజాజ్యోతి): మండలంలోని వివిధ కారణాలతో మృతిచెందిన వోడ్ల ధర్మయ్య, కోలకాని అక్షయ్ కుటుంబాలను మంగళవారం ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కుటుంబాలను అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. మండల అధ్యక్షుడు చిలివేరి నారాయణ, పర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ గడ్డం జీవన్ రెడ్డి, నాయకులు జితేందర్ రెడ్డి, మహిపాల్ రెడ్డి, గాజుల శంకర్ గౌడ్, డిలీప్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ వర్ధంతి



కోనరావుపేట ఏప్రిల్ 2 (ప్రజాజ్యోతి): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలం నిజామాబాద్ గ్రామంలోని గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని పాపన్న గౌడ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మొగల్ సామ్రాజ్యంపై తిరుగుబాటు చేసిన భువ నగిరి కోటను కైవసం చేసుకుని 30 సంవత్సరాలు బహుజ నులను పాలించిన గొప్ప చక్రవర్తి అని ఆయన సేవలను కొని యాదారు, తొలి బహుజన చక్రవర్తిగా చరిత్రలో పాపన్న గౌడ్ నిలిచిపోయాడని వారు అన్నారు.

నేడు సందరెల్లి 11 కె.వి విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

ముత్తూరం ఏప్రిల్ 02 (ప్రజా జ్యోతి) నేడు విద్యుత్ సరఫ రాలో అంతరాయం ఉంటున్నట్లు విద్యుత్ శాఖ ఏకం తెలిపారు. అడవి శ్రీరాంపూర్ సబ్స్టేషన్ పరిధిలో గల 11KV సంద రెల్లి పీడర్ వినియోగదారులకు తెలియచేయు నది బుధవారం రోజు ఉదయం 8 గం. నుండి మధ్యాహ్నం రెండు 2.. గంటల సమయం వరకు 11 కేవీ లైనుపై చెట్ల కొమ్ములు కొట్టివేయుట మూలంగా విద్యుత్ అంతరాయం ఉంటుందని తెలిపారు కనుక విద్యుత్తు వినియోగదారులు సహకరించాలని తెలిపారు.

జిల్లాలో సిటీ పోలీస్ యాక్ట్ అమలు

జగిత్యాల జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రిత్ సింగ్
క రీంనగర్ / జ గిత్తాల ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 2 (ప్రజా జ్యోతి) : జగిత్యాల జిల్లాలో శాంతి భద్రత లను దృష్టిలో ఉంచుకొని నెల రోజుల (ఏప్రిల్ 1 నుండి 30 వరకు) పాటు జిల్లా వ్యాప్తంగా పోలీసు యాక్ట్ అమలులో ఉంటుందని జగిత్యాల జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రిత్ సింగ్ మంగళవారం తెలిపారు. దీని ప్రకారం పోలీసు అధికారుల అనుమతి లేకుండా ఎలాంటి ధర్నాలు, రాసారోకోలు, నిరస నలు, ర్యాలీలు, పబ్లిక్ మీటింగ్ లు, సభలు, సమావేశాలు నిర్వహించరాదని, శాంతి భద్రతలకు భంగం కలిగించే విధంగా, ప్రభుత్వ ఆస్తులకు నష్టం కల్పించే చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలు చేపట్టరాదని సూచించారు. కాబట్టి జిల్లా ప్రజలు పోలీసు వారికి ఈ విషయంలో సహకరించాలని శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు నిరంతరం శ్రమిస్తున్న పోలీసు లకు అన్ని వర్గాల ప్రజలు సహకారం అందించాలని కోరారు.



వృక్ష రక్షతి రక్షిత: అన్నది నానుడి



సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 2, (ప్రజాజ్యోతి): సిరిసిల్ల పట్టణంలోని స్థానిక కాలేజీ గ్రౌండ్లో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కొనసాగించేం దుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారని కొంతమంది ప్రైవేటు వ్యక్తులు. గతంలో వాతావరణ పరిస్థితుల దృశ్య చెట్లను అధికంగా పెంచాలని ప్రభుత్వాయి నిర్ణయించాయి. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వ అధికారులు కాలేజీ గ్రౌండ్లో నలుమూలల్లో చెట్లు పెంచారు. అవన్నీ చాలా వరకు చాలా పెద్దగా పెరిగి వృక్షాలుగా తయారయ్యాయి. అయితే క్రికెట్ టోర్నమెంట్ జరిపే నిర్వాహకులు ఆ చెట్లను తమ స్వలాభం కోసం నరికేస్తున్నారు. ఇదేంటని అక్కడ ఉన్న

వారు ప్రశ్నించగా అసలు గ్రౌండ్లో చెట్లు ఎందుకని కావాలంటే మొత్తం నరికేస్తామని నిర్ణయం సమాధానం చెబుతున్నారు. ఈ చెట్లను నరికేసే క్రమంలో ఓ మున్సిపల్ సఫాయి కార్మికుడు కూడా వారికి సహాయం చేస్తున్నాడని వినిపిస్తోంది. చెట్లను పెంచేందుకు కోట్లు వెచ్చిస్తున్న ప్రభుత్వం ఇలా పెరిగిన చెట్లను కేవలం ఒక ప్రైవేట్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కోసం, కొంతమంది ఆదాయం కోసం, నరి కేయడం ఏంటని? ప్రకృతి ప్రేమికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అంతేకాకుండా గ్రౌండ్ లోకి పాదాచారులు వాకింగ్ చేసేవారు. కుండా, కందకాలు తవ్వారు. ఏలాంటి పరిష్కారం లేకుండా చెట్లు నరికిన , కందకాలు తవ్విన వారిపై చట్టరిత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. వృక్ష రక్షిత రక్షిత: అన్నది నానుడి. సిరిసిల్ల పట్టణంలోని స్థానిక కాలేజీ గ్రౌండ్లో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కొనసాగించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారని కొంతమంది ప్రైవేటు వ్యక్తులు. గతంలో వాతావరణ పరిస్థితుల దృశ్య చెట్లను అధికంగా పెంచాలని ప్రభుత్వాయి నిర్ణయించాయి. ఈ క్రమంలో

చెట్లను కాపాడితే ఆ చెట్ల మౌనవాళి మనుగడ కాపాడతాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కోసం వృక్షాలను నరికేస్తున్నారు

ప్రభుత్వ అధికారులు కాలేజీ గ్రౌండ్లో నలుమూలల్లో చెట్లు పెంచారు. అవన్నీ చాలా వరకు చాలా పెద్దగా పెరిగి వృక్షాలుగా తయారయ్యాయి. అయితే క్రికెట్ టోర్నమెంట్ జరిపే నిర్వాహకులు ఆ చెట్లను తమ స్వలాభం కోసం నరికేస్తున్నారు. ఇదేంటని అక్కడ ఉన్న వారు ప్రశ్నించగా అసలు గ్రౌండ్లో చెట్లు ఎందుకని కావాలంటే మొత్తం నరికేస్తామని నిర్ణయం సమాధానం చెబుతున్నారు. ఈ చెట్లను నరికేసే క్రమంలో ఓ మున్సిపల్ సఫాయి కార్మికుడు కూడా వారికి సహాయం చేస్తున్నాడని వినిపిస్తోంది. చెట్లను పెంచేందుకు కోట్లు వెచ్చిస్తున్న ప్రభుత్వం ఇలా పెరిగిన చెట్లను కేవలం ఒక ప్రైవేట్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కోసం, కొంతమంది ఆదాయం కోసం, నరికేయడం ఏంటని? ప్రకృతి ప్రేమికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అంతేకాకుండా గ్రౌండ్ లోకి పాదాచారులు వాకింగ్ చేసేవారు. రాకుం దా, కందకాలు తవ్వారు. ఏలాంటి పరిష్కారం లేకుండా చెట్లు నరికిన , కందకాలు తవ్విన వారిపై చట్టరిత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 314వ వర్ధంతి

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 2, (ప్రజాజ్యోతి) : కరీంనగర్ లోని గీతా భవన్ చౌరస్తా లో బహుజన చక్రవర్తి శ్రీ శ్రీ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 314వ వర్ధంతి సందర్భంగా జిల్లా గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్ర మానికి జిల్లా గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు తాల్వపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, జిల్లా గౌడ సంఘం కోశాధికారి పొన్నం శ్రీనివాస్ గౌడ్, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు పులి అంజనేయులు గౌడ్ హాజరై సర్దార్ పాపన్న చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గౌడ సంఘం నేతలు సర్దార్ పాపన్న చిత్ర పటానికి పూలమల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.

అనంతరం మాట్లాడుతూ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 10 వేల సైన్యాన్ని ఏర్పాటు చేసి గోల్కొండ కోటకు రాజు అయిన మొదటి చక్రవర్తి ఆయన చేసిన సంస్కర ణలు బహుజనుల కోసం ఎంతో ఉపయోగపడుతున్నాయన్నారు. అంతే కాక సర్వోపేటలో ఉన్న అతని స్థావరాన్ని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ గారి కృషితో టూరిజం ప్లేస్ చేసేటటు కృషి చేశారు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గౌడ సంఘం ఉపాధ్యక్షులు తాల్వపల్లి హరికుమార్ గౌడ్, జిల్లా గౌడ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి మాచెర్ల అంజన్న గౌడ్, జిల్లా సర్పంచి పోరం మాజీ అధ్యక్షులు అంతటి అన్నయ్య, జిల్లా గౌడ సంఘం ఉపాధ్యక్షులు, బుర్ల ముత్యయ్య గౌడ్, జిల్లా గౌడ సంఘం



నాయకులు దూలం అంజన్న గౌడ్, కౌన్సిలర్ పేరుమండల గంగయ్య గౌడ్, మాజీ సర్పంచి బొమ్మ ఈశ్వర్ గౌడ్, మునిగాల సుధాకర్ గౌడ్, పురుషోత్తం సుగునకర్ గౌడ్, మహేందర్ గౌడ్, నాగుల వంశీ తదిత రులు పాల్గొన్నారు.

విద్యారంగంలో రాణిస్తున్న జితేందర్ రావుకు పురస్కారం

వేములవాడ, ఏప్రిల్ 2, (ప్రజాజ్యోతి): వేములవాడకు చెందిన అయాచితుల జితేందర్ రావు గత 17 సంవత్స రాలుగా విద్యారంగంలో గీతా విద్యాసంస్థల ఆధ్వర్యంలో గీతా జూనియర్ కళాశాల, వైట్లవి డిగ్రీ కళాశాలను నిర్వహిస్తూ చాలా మంది పేద విద్యార్థులకు ఉచితంగా విద్యను అందిస్తూ ఎందరో విద్యార్థులను వారి అభ్యున్న తికి పాటుపడుతూ ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దినందుకు నంది పురస్కారం వరించింది. శిఖర ఆర్ట్స్ హైదరాబాద్ వారి ఆధ్వర్యంలో వివిధ రంగాలలో సేవలందిస్తున్న రాణిస్తున్న ప్రతిభా వంతులను తెలంగాణా రాష్ట్ర



వ్యాప్తంగా ఎంపిక చేసి, వారికి నంది ప్రతిభా పురస్కారాలు-2024 రవీంద్ర భారతిలో సోమవారం అందజే

శారు. ఈ సందర్భంగా జితేందర్ రావు మాట్లాడుతూ తన తండ్రి ఆచార్యులను నెరవేర్చడానికి కృషి చేస్తున్ననని, పేద పిల్లలు ఎవరైనా ఉంటే నా దృష్టికి తీసుకువస్తే వారికి ఆర్థిక సాయంతో పాటు ఉచిత విద్య అందిస్తా నని, విద్యార్థుల అభ్యున్నతికి పాటు పడతానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణా విశిష్ట అతిథిగా దైవాజ్ఞ శర్మ, ముఖ్యఅతిథిగా కథా రచయిత జేకే భారవి, సభా ద్యక్షులు రంగస్థల నటులు ఉమామహేశ్వర్, ఆర్కనైజర్ ఉప్పలలేటి నవీన్, విష్ణు, అశోక్, బాలకిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బహుజన రాజ్యాధికారం బిఎస్సితోనే సాధ్యం

మరోసారి బిఎస్సీ మండల అధ్యక్షునిగా కుమ్మల దేవదాస్

కోనరావుపేట ఏప్రిల్ 2 (ప్రజాజ్యోతి):రాజన్న సిరిసిల్లా జిల్లా కోనరావుపేట మండల కేంద్రంలో బీఎస్సీ సూతన కమిటీ ఎన్నుకున్నారు.కోనరావుపేట మండల కేంద్రంలో బహుజన సమాజ్ పార్టీ మండల ముఖ్య కార్యకర్తల సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. వేములవాడ

నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గనకంటి అరుణ్ అధ్యక్షతన నిర్వ హించగా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షులు వర్ధవెల్లి స్వామి గౌడ్, ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.కోనరావు పేట మండలం అధ్యక్షులు గా కుమ్మల దేవదాస్. ఉపాధ్య క్షులుగా దండెం ప్రమోద్, ప్రధాన కార్యదర్శి గా కొమ్ము ప్రశాంత్, కోశాధికారి గా బడుగు జోసెఫ్, కార్యదర్శి గా మ్యూకల ప్రసాద్, ప్రచార కార్యదర్శి గా మ్యూకల రమేష్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్ను కున్నారు. ఈ సందర్భంగా దేవదాస్ మాట్లాడుతూ బిఎస్సితోనే బహుజన రాజ్యం వస్తుందని, రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్య క్షుడు చంద్రు నాయక్ పార్టీ నాయకులు, కార్య కర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పి డబ్ల్యూ డి ఓటర్లు వారి ఇంటి వద్దనే ఓటు హక్కు ను వినియోగించుకోవాలి

స్థానిక సంస్థల ఆదనపు కలెక్టర్ జే అరుణశ్రీ

జ్యోతిసగర్, (ప్రజా జ్యోతి), ఏప్రిల్ 2: రామగుండం అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ పరిధిలో గుర్తించ బడిన పి డబ్ల్యూ డి ఓటర్లు 2682 మంది గాను, 85 సంవత్సరాల వయసు పైబడిన ఓటర్ల 570 మంది గాను మొత్తంగా 3252 మంది ఓటర్ లకు లోక్ సభ, 2024 ఎన్నికల యందు వారి ఇంటి వద్దనే ఓటు హక్కు ను వినియోగించు కొనుటకు, ఫారం- 12 డి దరఖాస్తులను బి ఎల్ ఓ, బి ఎల్ ఓ నూపర్వె జర్వ్ ల ద్వారా ఓటర్ ఇంటికి నేరుగా పంపిణీ చేయడం జరుగుతున్నదనీ, కావున ఇట్టి ఆపకాశాన్ని గుర్తించ బడిన పి డబ్ల్యూ డి , 85 సంవత్సరాల వయసు పైబడిన ఓటర్లు సద్వినియోగం చేసుకోవా లని స్థానిక సంస్థల ఆదనపు కలెక్టర్ జే అరుణశ్రీ ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు.

